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(A) BB= & B HAT00KN/ niE#BZ B RIEDBED 1 DEAEKN/ i) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik ks
Z mztEA ] ERANIE m = me ke A = ERNIE m & p: 3 - — | L E‘ #REz = e > 2
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %iwo’ﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éﬂﬁ@’%ﬁ‘fr AR 72 ZEMAARTREILT
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RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) A) B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 154.0 1.0 99.5 1.0 16.9 3.3 15.2 3.0 154.0 1.0 96.9 1.0 16.9 3.3 145 29
(2) 153.0 1.0 99.2 1.0 16.1 3.2 15.1 3.0 153.0 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 13.8 2.7
( 3) 1431 1.0 99.1 1.0 - - 13.7 2.7 1431 1.0 96.9 1.0 - - 13.7 2.7
( 4) - - 67.9 1.0 - - 12.9 2.6 - - 67.9 1.0 - - 129 2.6
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